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Kielce dn. 10.12.2019 r. 
WSZYSCY WYKONAWCY
Odpowiedzi na pytania Wykonawców oraz zmiana zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Dotyczy postępowania: AZP 241-182/19
przetarg nieograniczony o wartości poniżej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Prawo zamówień publicznych na „Świadczenie usług telefonii komórkowej i dostępu do Internetu  wraz z dostawą telefonów dla Świętokrzyskiego Centrum Onkologii w Kielcach.”.  
Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2018, poz. 1986), Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów SIWZ wraz z odpowiedziami i wyjaśnieniami SIWZ.

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:
1. Ze względu na wprowadzony obowiązek zawarcia umowy powierzenia danych osobowych, Wykonawca zauważa, że w związku z brzmieniem motywu 14 zd. 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej „RODO”), zgodnie z którym rozporządzenie nie dotyczy przetwarzania danych osobowych dotyczących osób prawnych, w szczególności przedsiębiorstw będących osobami prawnymi, w tym danych o firmie i formie prawnej oraz danych kontaktowych osoby prawnej, wyłączenie tu ujęte ma zastosowanie nie tylko do takich danych jak firma, forma prawna oraz dane kontaktowe osoby prawnej – adres podmiotu i numer telefonu, ale również wyłączeniem tym obejmuje się dane osobowe pełnomocników (w tym pracowników i reprezentantów), z którymi należy się kontaktować w ramach prowadzonej działalności, w tym w celu realizacji umów B2B. Mając na względzie powyższe Wykonawca wnosi o rezygnację z obowiązku zawierania ww. umowy, gdyż nie jest to wymagane postanowieniami RODO.     

Odpowiedź:


Zamawiający nie wyraża zgody. 
2. Wykonawca wskazuje, że powołane w treści par. 1 ust. 1a Umowy rozporządzenie zostało uchylone przez Rozporządzenia Ministra Cyfryzacji z dnia 11 grudnia 2018 r.  w sprawie warunków korzystania z uprawnień w publicznych sieciach telefonicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 2324). Wykonawca wnosi o aktualizację przedmiotowego postanowienia i wskazanie, że proces przenoszenia numerów będzie następował zgodnie z brzmieniem aktualnego rozporządzenia.

Odpowiedź:


Zamawiający aktualizuje projekt umowy w zakresie aktualnego rozporządzenia. 
W załączeniu aktualny załącznik nr 6 do SIWZ – Projekt umowy.
3. Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że pakiety o jakich mowa w par. 4 ust. 6 dotyczą wiadomości wysyłanych na terenie kraju
Odpowiedź na pytanie nr 3.

Zamawiający potwierdza że pakiety o jakich mowa w par. 4 ust. 6 dotyczą wiadomości wysyłanych na terenie kraju.
4. W celu uniknięcia wątpliwości wykonawca wnosi o ograniczenie obowiązku wskazanego w par. 12 ust. 1 do pracowników odpowiedzialnych bezpośrednio za obowiązki wskazane w ust. 2 przedmiotowego paragrafu. Wykonawca wskazuje, że par. 1, do którego odwołuje się ww. postanowienie określa bardzo szeroki krąg czynności co może uniemożliwiać realizację ww. wymogu. 
Odpowiedź na pytanie nr 4.

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W załączeniu aktualny załącznik nr 6 do SIWZ – Projekt umowy 
Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986), Zamawiający zmienia treść SIWZ poprzez doprecyzowanie załącznika nr 1. W załączeniu aktualny załącznik nr 1 do SIWZ. 
Zamawiający na podstawie art. 38 ust 4a oraz art. 12 a ust 1 PZP (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986)  zmienia termin składania i  otwarcia  ofert . Zamawiający wyznacza nowy termin składania  ofert na dzień:  13.12.2019 r.  godz. 10:00, termin otwarcia ofert: 13.12.2019 r godz. 10:30.

Powyższe odpowiedzi, zmiany, wyjaśnienia i uzupełnienia są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania i należy je uwzględnić w składanej ofercie.
Załączniki:
· AKTUALNY załącznik nr 1 do SIWZ. 
· AKTUALNY załącznik nr 6 – Projekt umowy.
                      Z poważaniem  
                                                                   Z-ca Dyrektora ds. Techniczno-Inwestycyjnych 

                                                                                      mgr inż. Wojciech Cedro
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